F4

50y n=145006/MuH

KOHCONbHO-MOHO6I04YHDbIE
IeKTPOHAaCOChbl

@ Yuctas Boaa

Eﬂi B npomblLuneHHOCTY

SKCIJTYATALUMOHHDIE XAPAKTEPUCTUKIA

Mpov3soauTenbHOCTL A0 3000 n/MuH (180 M/uac
Hanop po 24 m

OrPAHUYEHNA NCMOJIb3OBAHUA
MaHomeTpuryecKas BbicOTa BCacbiBaHVA A0 7 M
Temnepatypa »wugkoctu ot -10 °C go +90 °C
TemnepaTtypa okpyatoLuer cpeapbl ot -10 °C go +40 °C
MakcumanbHoe pabouee gaBneHvie 10 bap (PN10)
HenpepbiBHas skcnnyatauma S1

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

KOPMYC HACOCA: YyryH, cHabxeH dnaHLeBbIMA
BCACbIBAIOLLVIMMN 1 HarHeTaTeNbHbIMU NaTPyOKamm

KPbILLKA HACOCA: YyryH

PABO4EE KOJIECO:

JatyHb ana F4- 32/160, 32/200, 40/160, 40/200, 50/125, 50/160
Yyryn ana F4- 32/250, 40/250, 50/200, 50/250, 65/125, 65/160, 65/
200, 65/250, 80/160, 80/200, 80/250, 100/160, 100/200, 100/250
BELYLUWI BAJ: Hepxagetolan ctanb AlSI 431
MEXAHUYECKOE YMIJIOTHEHUE: FN-20, FN-24, FN-32NU,
FN-38, FN-40NU,

FH-45NU Tpa¢uT - Kepammka - NBR

SJIEKTPOABUIATEJb: F4: 4-x nontocHbIN TpexdasHbIi

230/400 B - 50 'y SneKkTpoHacochl € TpexdasHbIM ABUraTenem
MMELOT BbICOKYI0 3pdeKTMBHOCTb Knacca IE2 po P2=1,1 kBT n IE3 ot
P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

n3onAauuna: knacc F

CTEMEHbD 3ALUMNTDI: IP X5

122

YCTAHOBKA U SKCINYATALNA

® BopocHabxeHue ® MoeyHble YCTaHOBKM

® [logaya Boabl nog AasneHnem @ [poTrBONoOXKapHble yCTaHOBKM
® OpolleHune ® [IpOMbILLINIEHHOCTb

e |lupKynauus Bogbl B ® CenbcKoe X03ANCTBO

cncTtemMax Knmmatmsauumnm

Hacoc gonxeH 6bITb YCTaHOBMEH B 3aKPbITOM 1 3aLUMLLEHHOM OT
HernoroAbl MOMeLLEeHUN.

NCMNOJIHEHUE U NMPABWUJIA BE3OINMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

Pa3mep Kopnyca Hacoca cootseTcTByeT EN 733
PernamenTy EC N2 547/2012

CEPTUOUKALLA

MexayHaponHoe cepTrdUuKaLroHHoe
o6uectso Det Norske Veritas (DNV)
1SO9001: KAYECTBO

1SO 14001: 5KONOIrMa N BE3ONACHOCTb

M @


https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

S PEDROUO
4

the spring of life
SKCMNYATALUMNOHHbIE XAPAKTEPUCTUKA 50Ny n=1450 06/muH
15 20 25 3N B 05N 100 20 30 40 50 | Usgpm.
15 20 25 30 35 40 45 50 100 200 300 400 500 Imp g.p.m.
30 : : : — — : : —— ———— ¢yros
90
F4 |
e S
15 [0
45
a - 40
3 35
210 o000 ) L
R -/
z - 25
o
2 6 /N ’ -20
T
5 < N
4
v -9
-8
» -7
50 60 70 80 90100 150 200 300 400 500 1000 2000 3000
3 4 5 6 7 8 810 2 30 4 50 6 70 80 90 100 150 200 wuac
MpousBogutenbHocTb Q »
T™n MOLLHOCTbD (P2) XAPAKTEPUCTUKA ™n MOLLHOCTb (P2) XAPAKTEPUCTUKA
TpexdasHbii | KBT nc A Q n/muH H meTpbl TpexdasHbiii | KBT | nc A Q n/MUH H meTpbl
F4-32/160B 0.37 0.5 B2 50+ 200 75+45 F4-65/125B 0.75 1 & 300+ 1100 47 =3
F4-32/160A 037 05 50 + 225 9+5 F4-65/125A 1.1 15 300 + 1200 57+4
F4-32/2008 0.75 | e U F4-65/160C 11 15 | IE2| 300+1100 8+55
F4-32/200A 1 1.5 50 +250 14+105 F4-65/160B 1.5 2 300 + 1200 9.1+57
F4-32/200BH 0.75 1 B2 50+ 150 11.3+9.2 F4-65/160A 29 3 IE3 300 = 1200 101 +7
F4-32/200AH 0.75 1 50+ 160 138+ 11 F4-65/200A ) 3 300 1250 12-85
F4-32-250C 1.1 15 IE2| 50+200 185+ 13.5 F4-65/200AR 3 4 B3 30011300 14+10
F4-32-250B 1.5 2| 50+225 215+155 F4-65/250B 4 55 |gg| 20041250 218+155
F4-32-250A 2.2 3 50 +250 24+165 F4-65/250A 5.5 7.5 200+ 1300 | 23517
F4-40/160B 037 05 | 50+320 75+35 F4-80/160D 15 3 300 = 2000 63-25
F4-40/160A 055 075 50+350 9+45 F4-80/160C 2.2 3 300 + 2000 75+38
F4-40/200B 0.75 1|y [ 3507350 1M.5+7 F4-80/160B 2.2 3 "B 3002000 88+5
F4-40/200A 1.1 1.5 50 =+ 350 13.8+10 F4-80/160A 3 4 300 = 2000 10+6.2
F4-40/250C 1.1 1.5 IE2 50 + 400 155+10 F4-80/200B 4 55 300 = 1800 14+9
F4-40/2508 15 2| |p3 | 202400 175+12 F4-80/200A 5.5 75 23| 300:1900  155+105
F4-40/250A 2.2 3 50 + 400 22+17 F4-80/250B 5.5 75 300+1800 @ 195+135
F4-50/125B 055 | 075 | .| 150-+600 5+2 F4-80/250A 7.5 10 "B 300+ 1950 22+15
F4-50/125A 055 075 150 + 600 6+3 F4-100/160B-N | 2.2 3 400 + 2750 8.1+27
F4-50/160B 075 I |, [EEISOECS0 8+38 F4-100/160A-N | 3 4 B3| 4003000 92+32
F4-50/160A 1.1 1.5 150 + 700 93+45 F4-100/200C 4 5.5 400 = 2300 127 +7
F4-50/200C 1.5 2 200'=850 Ul 2005 F4-100/200B 5.5 75 IE3| 400:2400 14.2:85
F4-50/2008 2.2 3 |\g3| 200+80 13+95 F4-100/200A 5.5 7.5 4002600 158495
F4-50/200A 22 3 2l 200 1502 F4-100/250B 75 10 4002600 185+ 115
F4-50/200AR 3 4 200 + 900 17+13.2 F4-100/250A 92 | 125 '| 400:2000  22:135
iSO L 113 IE2 130650 1255 Q=pomnssogutenbHocTb  H = O6LLmii MaHOMETPHYECKUI Harop
F4-50/250C 15 2 150 + 700 14+5 HS = BbicoTa BCACHIBaHS
F4-50/250B 2.2 3 IE3 150 + 700 18+10.5 [lonycTriMoe OTKOHeHe XapakTepUCTIK HacoCcoB cooTaeTcTayeT Knaccy 3B
F4-50/250A 2.2 3 150 + 700 20+13 cornacHo EN 1SO 9906.
F4-50/250AR 3 4 150 + 700 23.5+17 A Knacc apdektBHocTY TpexdasHoro gauratens (IEC 60034-30)

123


https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

F4

S PEDROUO
4

the spring of life
Nno3. KOMMNOHEHT KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA
1 KOPMYCHACOCA YyryH, dnaHueBble BcacbiBaloLWMiA U HAMOPHbIN NAaTPyOKM
2 OJAHELY YyryH
NatyHb  pnaF4-32/160, 32/200, 40/160, 40/200, 50/125, 50/160
3  PABOU4EE KOJIECO Yyrynw  ana F4-32/250, 40/250, 50/200, 50/250, 65/125, 65/160, 65/200, 65/250,
F4-80/160, 80/200, 80/250, 100/160, 100/200, 100/250
BAJN1 ABUTATENA HepicaBetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnel
YNJIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp Henodeuxtoe konbyo Bpawarouweecs Konbyo nacmomep
F4-32/160  F4-50/125
F4-40/160 FN-20 @20 mm Tpadput Kepamuka NBR
F4-32/200  F4-50/160
F4-40/200 F4-65/125 FN-24 @ 24 mm Tpadput Kepamuka NBR
F4-50/200  F4-80/160
F4-65/200  F4-100/160 FN-32 NU @32 Mm Tpadut Kepamuka NBR
F4-65/160
F4-32/250 F4-50/250
F4-40/250 FN-38 @38 mm Tpadput Kepamuka NBR
F4-65/250  F4-100/200
F4-80/200 FN-40 NU @ 40 mm Tpadput Kepamuka NBR
F4-80/250  F4-100/250 FH-45 NU 2 45 mm Tpadput Kepamuka NBR
6 NOALWUNMHUKN nekmpoHacoc Tun dnekmpoHacoc Tun
F4-32/250
F4-32/160 Ei:;‘gggg
F4-40/160 6206 ZZ-C3 /6204 ZZ F4-50/250
F4-50/125 F4-65/160 6208 ZZ-C3 /6206 ZZ-C3
F4-65/200
F4-80/160
Z"iﬁé igg F4-100/160
F4-50/160 6307 ZZ-C3 /6206 ZZ-C3 F4-65/250
F4-65/125 F4-80/200
F4-80/250 6310 ZZ-C3 /6308 ZZ-C3
F4-100/200
F4-100/250

124

7 SNEKTPOABUIATEJb

F4: 4-x nontocHbI TpexdasHbiin 230/400 B - 50

m IneKTPOHacoChl c TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeEIOT BbICOKYI0 3¢ PeKTMBHOCTb Knacca
IE2 no P2=1,1 kBT m IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

-N3onaumna: knacc F

—CreneHb 3awuThbl: IP X5



https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

F4

PA3MEPbI U BEC

™n PA3MEPbI, Mmm Kr
TpexdasHbiii DN1 DN2 a f h h1 h2 n ni n2 wi w2 s
F4-32/160B 31,2
F4-32/160A | 412 292 132 160 242 313
F4-32/200B 80 190 240 35 35 43,4
(F4-32/200A 469 340 160 180 270 43,5
F4-32/200BH 50 32 14 42,3
F4-32/200AH 42,4
F4-32/250C 52 59,7
F4-32/250B 100 405 180 225 330 250 320 405 475 63,1
F4-32/250A 568 68,7
F4-40/160B 32,5
F4-40/160A 80 412 292 132 160 240 190 240 . . 32,9
F4-40/200B 46,0
“Faa02008 | e 40 489 340 160 180 275 212 265 1 [ae1
F4-40/250C 100 52 59,7
F4-40/250B 405 180 225 328 250 320 47,5 47,5 63,1
F4-40/250A 568 68,7
F4-50/125B 32,2
F8-50/125A 431 292 132 160 242 190 240 32.3
F4-50/160B 44,4
F2-50/160A | 489 340 180 269 . . 245
F4-50/200C 529 59,2
e 160 212 265 —o2s
F4-50/200B 360 200 316 Bret
F4-50/200A 65 50 100 576 14 64,7
F4-50/200AR 68,8
F4-50/250D - 59,9
F4-50/250C 63,3
F4-50/250B 405 180 225 337 250 320 475 47,5 68,7
F4-50/250A 568 69,1
F4-50/250AR 73,2
F4-65/125B 51,0
Fa-65125A | 51 340 180 291 511
F4-65/160C 533 160 212 280 55,5
F4-65/160B 360 200 300 475 47,5 14 58,7
F4-65/160A 80 65 100 579 63,7
F4-65/200A 69,0
“F2-65/200AR | 582 405 180 225 340 250 320 730
F4-65/250B 627 123,8
Fa-65/250A | 759 450 200 250 373 280 360 60 60 18 | 1306
F4-80/160D 565 62,1
(F4-80/160C 405 225 330 250 320 67,3
F4-80/160B 611 67,5
e 180 475 47,5 14 o
F4-80/160A 100 80 125 71,4
F4-80/200B 655 114,4
F4-80/200A 750 430 250 360 280 345 130,2
F4-80/250B 149,5
F1-80/250A | 768 480 200 280 405 315 400 60 60 18 | 660
F4-100/160B-N 70,7
F4-100/160A-N 622 362 78,1
F4-100/200C 125 657 480 200 280 360 124,1
F4-100/200B 125 100 759 280 391 60 60 18 139,8
F4-100/200A 140,1
F4-100/250B 789 173,5
“F2100/250A | 140 81 505 225 422 315 400 1829

125


https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor
https://www.tracker-software.com/product/pdf-xchange-editor

